



В Чаплыгинском районе вынесен приговор бывшему сотруднику полиции, виновному в должностных преступлениях



Собранные Чаплыгинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему дознавателю территориального отдела полиции, виновному в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что дознаватель, в производстве которого находилось уголовное дело в отношении обвиняемой в присвоении денежных средств сотрудницы страховой компании, внес заведомо ложные сведения в процессуальные документы, уведомляющие её об окончании следствия и подтверждающие её ознакомление с материалами уголовного дела. Однако на момент окончания следственных действий обвиняемой не было в живых.

В ходе расследования уголовного дела вину в совершении должностных преступлений фигурант не признал, выдвинув свою версию произошедшего. Его доводы следствие расценило, как попытку избежать уголовной ответственности и опровергло собранными доказательствами, среди которых показания свидетелей, результаты судебных экспертиз.

Суд приговорил виновного к наказанию в виде штрафа в сумме 40 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

18 Августа 2020

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1491399>